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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2023/CONCMCC 

Ata da terceira sessão extraordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às 1 

quatorze horas e seis minutos do dia trinta e um de julho de dois mil e vinte e três. A 2 

reunião foi convocada e presidida pela professora Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo 3 

vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos conselheiros do Centro: 4 

representantes docentes Daniel Miranda Machado, Wagner Tanaka Botelho, Claudinei 5 

Eduardo Biazoli Junior, Rodrigo Pavão, Silvia Cristina Dotta e Yossi Zana; do representante 6 

técnico-administrativo: Carlos Eduardo Giordano; do representante discente de pós-7 

graduação: Vinícius André Junqueira; dos servidores convidados: Jeronimo Cordoni 8 

Pellegrini, Marina Rasskazova e Mituhiro Fukuda; do apoio administrativo: Grace Mie Kato 9 

Ferreira e da voluntária Elaine Konno Rocha. Ausência injustificada da chapa representante 10 

docente: Juliana Cristina Braga e Edson Pinheiro Pimentel; da chapa representante discente 11 

de graduação: Marília Fernanda Socio e Neiraline Aparecida da Silva. Ausência justificada da 12 

chapa representante docente: Rafael Santos de Oliveira Alves e Igor Ambo Ferra. A 13 

presidente Tatiana Lima Ferreira iniciou agradecendo os conselheiros cujos mandatos se 14 

encerravam na data da reunião, dia 31/07/2023. Destacou, como informe, a previsão de 15 

realizar sessão extraordinária no dia 07/08/2023 para a revisão dos Projetos Pedagógicos de 16 

Cursos (PPCs) de Graduação vinculados ao CMCC, como o do Bacharelado em Neurociência. 17 

A reunião seguiu com a Ordem do Dia. Item 1 - Proposta de revisão do PPC do Bacharelado 18 

em Ciência da Computação e alteração/criação de 26 disciplinas.  A presidente agradeceu a 19 

presença do coordenador do curso, Jeronimo Cordoni Pellegrini, e parabenizou o trabalho 20 

dos envolvidos. O Prof. Jeronimo apresentou o PPC, abordando as dificuldades no processo, 21 

reformulações da grade curricular, disciplinas obrigatórias e Trabalho de Conclusão de Curso 22 

(TCC) e criação de disciplinas de opção limitada. Um ponto a ser destacado é que a grade 23 

curricular tem duração sugerida de cinco (5) anos. A presidente sugeriu algumas alterações 24 

de formatação e apresentação. O vice-presidente parabenizou o coordenador do curso e 25 

todos os envolvidos no projeto de reformulação. Fez alguns apontamentos sobre a oferta de 26 

disciplinas à distância e informou que a alteração proposta na disciplina Programação 27 

Estruturada, também obrigatória para a Engenharia da Informação, ainda não teve a 28 

aprovação da plenária deste outro curso. O coordenador acatou todas as sugestões 29 

apresentadas e questionou se poderia remover, a pedido, o nome de integrantes do grupo 30 

de trabalho que constavam no PPC. O vice-diretor respondeu que não haveria problema. 31 

Por fim, também relacionou os itens a serem ajustados para facilitar a revisão.A presidente 32 

da mesa agradeceu as sugestões que foram elencadas, informou que todas as sugestões 33 

foram acatadas pelo coordenador. O item foi encaminhado para votação e foi aprovado por 34 
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unanimidade.  A presidente agradeceu novamente ao coordenador do curso, a plenária, a 35 

todos os envolvidos, aos conselheiros e encerrou a reunião às quinze horas e seis minutos. 36 

Assim, para constar, eu, Grace Mie Kato Ferreira, assistente em administração, lavrei a 37 

presente Ata. 38 
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